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даної компанії й близьким приятелем МекФарленда. Ідучи на 
я - імперіельну економічну конференцію до Лондону . Ьенет обса-
ГЛ-УТГ іГ- ■*** себе економістами, як чираками, а між ними бу* і Мек 

Фарленд — як особистий приятель Бенета і як збіжеЬий

ФАРМЕРІ ТВОРЯТЬ НОВУ БОВВУ 
ОРГАНІЗАЦІЮ.

UKRAINIAN LABOR NEWS і «N* кожному ВІДОМО, ЩО KО.ТІ1 
І багач сміється, тоді бідняк 
плаче. Коди МекФарлендові 
показано заяяу бувшого посла 

: Еванса про те, що можлив > 
від нового року'буде звільне
но всіх фермерів від їхніх ПУ- 
тевнх контрактів, то він засмі
явся й сказав:

“Я недбжю про вмелоалю- 
вання якихсь там легальних о- 
піній. Я не е в тому бизиесГ.

Іншими словами: “Наплюва
ти мені на всякі заяви Я ро
блю свою роботу".

•ш F.
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експертSubscription per уваг Отже збіжевий стаж МекФарленда неабияким. Та й капі- 
-і алісти “пожертвували" неабияким таланом і спецом збіжевнх 
справ, звільняючи його з голови збіжевої компанії, а назначу
ючи головою центральної агенції гвіт пулу.

ФАРМЕРСЬКІ КОНФЕРЕНЦІЇ У ВІННІПЕГУ. РІДЖАПНІ 
І САСКАТУНІ ПОКЛАЛИ ПІДВАЛИНИ ПІД 

, ФАРМЕРС ЮНИХІ ЛІГ.

Telephone: 61 486

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ Що ж зробив для гвіт пулу і для тих. що його призначили 
на ту посаду МекФарленд зараз же по кількох днях свого ке
рівництва? Вій в першу чергу скасував всі нулеві агенції в 
Лондоні. Парижі й інших .центрах Европн. через які гвіт пуд 

, Мав. продавав свою пшеницю безпосередньо тамошнім млинам, чи 
асім, хто її купував в Европі. Агенції ці були встановлені u 
Европі Ввіт пулом тому, щоб уникнути посередників, банків ті 
усяких капіталістичних спекулянтів і їхніх інституцій. Це вла
сне й було'те, на чому гвіт пул тримався, це й було те, з чим 
ьін йшов до фермерів і довкола чого він їх організував.

“Геть посередника, спекулянта, геть капіталістичні кана
ли, якими текла фермерська пшениця до Европи чи на міжна- 

; родній ринок"
вав і будував власні елевейтори, щоб не платити компаніям.

(Спеціяльна телеграма До “Українських Робітничих Вістей")

САСКАТУН, САСК., 10 грудня.—Фермерську ОС.єднану 
Лігу сформовано на конференціях у Вінніпегу, РІджайні 
й СаскатунІ. На конференціях було присутніх делегатів: 
ЗО у Вінніпегу, 72 в РІджайні, 230 у СаскатунІ, які затвер
дили організування Ліги на основі місцевих комітетів акції. 
Програма негайних домагань I соціалістична передмова 
до статуту організації містять в собі боротьбу проти ви- 
власнювання й виголоджування фермерів.

Конференція в РІджайні великою більшістю відкину
ла Мек Пені, який був тут присутний, і фейкерськнй ЛІВИЙ 
рух. Вил'ямс, президент Злучених Фермерів Саскечевану, 
дістав відбій на конференції в СаскатунІ, коли пробував 
обороняти політику З.Ф.С.

Серед делегатів великий ентузіязм і рух поширюється. 
Негайно будуть підприняті кроки до вислання організато
рів і творення місцевих комітетів акції. Затверджено ви
слання делегації до СРСР і оборону СРСР. Прннято про
від партії (комуністичної) й складено декларацію за негай
ною акцією.

пкп ш робочого жюлт — еехоаять три 
у вівторок, четвер І суботу.

-Фармерс кім Вшившіче 
аднівк трапі# і дртшрт

ійттпім Домі т post еувжик Приіжрі І МежГрегор, у

Ваш* Робітяич. 
■ Манпобі Редакція.

$4 00Передплата на рік

Капіталісти * дуже радіють.
1 Президент вінніпегської біржі 
1 А. П. Гвайт сказав, що політи
ка МекФарленда “« зворотом 
в правильнім напрямку І войЯ" 
зматермлізуеться у встановлен
ні приятельських взаємин між 
продуцентами й споживачами 
канадИкької пшениці".

Нібито такі люди, як Гвайт. 
тобто президенти бірж та бан
ків А “споживачами канадій- 
ської пшениці". Та їх би роз
перло. коли б вони спожили 
хоч одну тисячну частину 
пшениці, що її продукують ка- 
надінські фермері. Вони є п.- 
репродувачами канадійської 
пшениці, яку купують у фар- 
мерів за безцін, а продають 
дорого й збивають на цем\ 
мільйони доларів
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це були головні кличі гвіт пулу. Пул куп\-Режакція за оголошення не відповідає.

лоб бути незалежним від них. Пул встановлював власні аген
ції в Европі, щоб вони находили рцнок збуту, щоб через них 
продавати пшеницю деректно покупцям чи то в Великій Бри
танії, Франції, чи в Німеччині, або Італії, або й в Китаю та 
Японії.

ФАРМЕРІ ОРГАНІЗУЮТЬСЯ ДЛЯ 
БОРОТЬБИ. МекФарленд ці агенції скасував і підрубав той сук, на яко

му останніми часами ще висів гвіт пул 
бо вже від довшого часу, від часу фінансування його канадій- 
і ькими банкирами, гвіт пул почав втрачати свою-незалежність. 
Зараз же, попавши під повне керівництво МекФарленда 
і віт пул став нічим іншим, як колектором фармерського збіж
жя для канадійських біржеЖіх спекулянтів, агенцією збіжевнх 
компаній та банків.

висів, а не сидів,.

Бідніші фармері Західньоі Канади, яких нужда, голод, упа 
док цін на збіжжя й тарифи на всі товари, які фармері мусять 
купувати, тяжко пригнітили, починають думати про справжню 
організовану боротьбу з визискувачами Дія цего 
останніх днях, під проводом фермерської освітньої ліги відбу
ли ряд конференцій у Вінніпегу, РІджайні, СаскатунІ, а зараз 
відбувають і в їідмонтоні. На трох попередніх конференціях
фармері заявилися за сформуванням Фармерс Юнит. Ліг (Фар- сам, до цего допровадили, про це з великою 
перської Обсднаної Ліги) організації, яка в першу чергу об- ■’’яють президенти ріжних збіжевнх компаній і банків. Таку то 
, тала б фармерів до боротьби за їхні домагання, поставила “полекшу” приніс Бенет фермерам після всіх своїх обіцянок, 
ту боротьбу на чисто клясові позиції, поєднала б її з такою Таку науку дав він їм науку, з кігтів визиску якої не вил.- 
самою боротьбою робітників проти спільного ворога. аУть і фармерськ, діти, якщо їхні батьки будуть мовчки на цю

Вже досить водили фармерів за ніс ріжиі політичні та еко- політику дивитися. Капіталісти схопили гвіт пул у свої руки 
помічні (пули) організації. Досить вже дурили фармерів ріжн, повністю. Всі його апарати, всі елевейтори, агенції від нині
подіти1...... ... обіцянками про "проспериті". Навчені залежать від збіжевнх компаній. І віт пул від тепер не сміє

везти своєї пшениці дальше, як до Форт Вн.і’ям чи до Вен-

Виявлеио невиносиме положення на фермах. “Форов" 
отримав ентузіястичну підтримку. Мають бути поформо- 
вані клюби для збирання фондів для “Форов". До цего 
часу ми нелоиінювалн положення. Суботніишя конферен
ція в Едмонтоні передбачає такі самі наслідки.

вони в

МОРИС.З цим тепер не криються вже ні ті. гвіт пулівські горобці,
втіхою заяв-

“НОВА ПОЛІТИКА" ГВІТ ПУЛУ СКОЛИ
ХНУЛА ПУЛЕВИХ ДІЯЧІВ ТА 

КАПІТАЛІСТІВ

Другий “споживач" пшени
ці, вінніпегський мільйонер і 
біржевцй спекулянт Джеймс 
Рнчардсон сказав, що фермері 
краще будуть продавати свою 
пшеницю “каналами, що їх 
встановила торговая збіжжям" 
і що він Рнчардсон уважає, що 
керовники пулу “зробили ду-

гірким досвідом минулого, фармері повинні
науку й на майбутнє, головно повинні вони використати цей кувер. Дальше и повезуть вже біржеві спекулянти - 
досвід «араз . не піддатися злудним кличам ріжних людей, в редники. - Фермерам, членам гніт пулу, зараз нічого не лиша- 
роді МекНемі, чи тих, що закликають фармерів відірватися від еться, як або підкоритися, або боротися, 
сходу. Ці люди зовсім не беруться провадити фармерів шля- 

клясової бороті,би Навпаки, бачучи, що голод і нужда, 
й моргеджі радикалізують фармерів, пхають їх на бо-

винести з него
посе-

ка, як то армія гвіт пулу сто
яла вже напередодні нанесен
ня рішаючого удару капіталі
стам "стопроцентовим гвіт пу
лом”., але саме в ту хвилину 
керовники гвіт пулу віддали 
цю армію генералам ворожог > 
табору.

Це тільки свідчить, що о- 
портуністи, навіть коли їх про
дано, белькочуть ще, що вони 
стояли вже напередодні ріша
ючого удару по спекулянтах.

Скасування агенцій гвіт пу
лу у всіх європейських країнах 
дуже втішило капіталістів і на
лякало тих фермерів і їхніх 
пулевих та інших урядників, 
які все таки дурили ще себе 
надією, що гвіт пул є коопера
тивна організація, що таким 
кооперативним засобом бо
ротьби фармері можуть уник
нути капіталістичного визиску, 
а навіть побороти капіталі
стичну систему — побороти 
мирним кооперативним спосо
бом, мовляв, отак, перше пше
ницю в кооперативу, потім ху
добу, потім дріб, а далі й спо
живчі кооперативи позаводи
мо і капіталізм збанкротує...

Чули ми таке дуже часто від 
ріжних керовників та прихиль
ників кооперативного руху, 
зводили з ними боротьбу на
віть в рядах наших організа
цій.

же розумно, постановивши не 
везти своєї пшениці дальше, 
ЯК ДО Форт Вил'яму Й Венкубе
ру".

ХОМ

КРИВАВЕ ЖНИВО НА ЗЕМЛЯХ 
ЗАХІДНЬОІ УКРАЇНИ

ДОВІ II
ротьбС^ці люди підшиваються під фармерів з “лівими" програ- 

кличами для того, щоб звести фармерів знову на ма
нівці. Вони знову напхають в ні організації заможніх ферме
рів та ріжних спекулянтів, політишенів, передадуть їм керів
ництво її фармері навіть не стямляться, як знову опиняться 
в руках визискувачів.

Цілком інакше мається справа з тою організацією, яку за
початковано на останніх конференціях у Вінніпегу, РІджайні й 
СаскатунІ, а над якою йдуть зараз наради в Едмонтоні. Перш 
всего нова організація твориться по класовій лінії і в ній фер
мерам багачам, як ворожій робітництву й бідного фармер- 

місця не сміє бути. По друге — Фермерська

Ричардсон уважає, що ке
ровники гвіт пулу заслужили 
навіть “на похвалу за хороб
рість".

мами та

• *! '

Не точний ще перший підрахунок погрому українських сіл 
польсько-фашістськими урядовими бандитами: — Знище
но 1,000 кооператив і читалень і 500 селянських хат. — 
Арештовано коло 5,000 осіб, побито до каліцтва коло 
4,000, сотки селян в шпиталях. — Кати, відходячи із сіл, 
далі від прожувалися.

P. Т. Еванс, заступник пре
зидента “Бритиш - Америкап 
Елевейтор Ko. сказав:

“Я думаю, що нулеві уряд
ники прийшли до розумного 
рішення в справі політики 
продажі пшениці І похваляю 
їхню сміливість в зробленні 
цієї зміни".

Бувший іносол домінінльно- 
го парламенту з Саскечевану 
Дж. Еванс, каже:

“Ми знову на старій лінії — 
збіжевої біржі й спекуляції. Я 
сподівався подібного кроку, 
коли я почув імя МекФарлен-

ства клясі
Обєднана Ліга буде творитися на місцях з самих бідних фарме
рів і її головною підвалиною будуть комітети акції на місцях Поверх два місяці військові 

фермерські конференції визнали ,ідеольоґічний й поліційні загони безиерерив- 
провід комуністичної партії, а ие є запорукою того, що їхня бо- но руйнують західньо-україн- 
ротьба буде йти тісно повязана з клясовою бо'ротьбою робіт СькІ села й містечка та кату

ють їхніх мешканців. Про цей 
погром появилося чимало зві- 
домлень в пресі, але тільки у- 
ривками. Загального білянеу 
“кровавого жнива” досі не по
явилося і не скоро він поя-

основно все пограбили, що 
крім картофель нічого не ли
шилося.

По третє

Ми навели і олоси тільки 
кіль'кох з великих риб, що оли
ва ють в спекулянтському пше
ничному морі. Президенти рі
жних компаній та банків ч 
Монтреалі також дуже раді
ють, іцо нарешті їм вдалося ді
стати пул у свої руки з голо
вою й пятами. Тішаться з

Жертв в людях ще багато да на управителя.
На мітінгу пулу, який відбув

ся кілька днів тому назад в са
лі бібліотеки в СаскатунІ, я 
спитав присутного “філд ме- 
н’а’”, чи МекФарленда призна
чили банкері, які є звязані з 
гвіт пулом. Ного відповідь 
була, — шо банкері затверди
ли призначення МекФарленда.

ництва Канади проти спільного ворога,
Фармері, читачі нашої преси і члени наших організацій 

ставати членами Фермерської Обєднаноі Ліги, става-

більше. Загально було ареш
товано біля 5,000 осіб. До ка
ліцтва побито біля 4,000 осіб, 
з чого вже померло коло 50 
осіб, а вшпиталях знаходить
ся біля 300 осіб. В “Народній 
лічниці” у Львові лежить те
пер 78 побитих селян з Яворів- 
шини, Бобреччини І львівсько-

повинні
ти її організаторами на місцях, будувати цю організацію, а в 
самій організації боротися за чистий класовий провід, за ту 
програму, що її ухвалили фермерські конференції.

Робітники, в першу чергу організовані в масових організа
ціях, як досвідчені працівники й борці, повинні поділитися ська влада підчас трусів в ро- 
своїм досвідом з фермерами, подати ім руку, провід, щоб спіль- бітиичих організаціях забирає
но поставити обеднжний фронт працюючих проти визискува- матеріали й документи, а зби- го повіту. До Інших шпиталів

рачів переслідує й запирає до; побитих селян за малими виїм
ками не приймають. Велика 

На основі матеріалів, шо кількість побитих та поруба- 
всупереч усім перешкодам них селян, не маючи лікарської 
вдалося до цього часу иагро- допомоги, дістали отруєння 
мадитн, погромом обнято бу- крови. Лекше побитих селян 
ло в Східній Галичині 31 пові- і робітників буде біля 20,000 
ті в, а саме повіти: Львів, БІбр- осіб. Загалом всіх, мушин, жі- 
ка, ПІдгайцІ, Бережани, Рога- нок і дітей, що в той чи інший 
тин, Яворів, Тернопіль, Зборів, спосіб зазнали втрат від наїз- 
Жидачів, Броди, Збараж, Бу- ту озброєної фашістсько-

Коли преміери провінцій Манітоби й Саскечевану недав- чач, Теребовля, Радихів, Горо- польської “культури” нарахо-
но тому їздили до Оттави, Монтрсалу, Цю Порку — знову денка, Камінна Струмилова, вують на 200,000 осіб.
Ню Порку, Монтрсалу, Оттави для нарад з банкирами в справі Миколаїв над Дністром, Пере- Польські поліцаї, відїзджак-
гвіт пулу, коли вони телефонували до Англії до Бейета. щоб мишль, Городок, Станиславік. чи зі сіл, відгрожувалися, що
дав гарантію перед банкирами за гвіт пул — то вже тоді прг- Сколе, Борщів, Ходорів, Чорт- на випадок невдячних для Піл-
са носилася з ріжними чутками про зміни в керовництві гвіт ків, Дрогобич, Сокаль, Рудки, судського сеймових виборів
пулом Вже тоді говорено й не договорювано, що банкирі мі- Перемишляни, Рава Руська, погром може повторитися
і ять свого представника на керівництво гвіт пулом. Якийсь час Золочів І Жовква. У всіх інших вдруге і зі здвоєною силою...
іоворено, що головою центральної агенції продажі збіжжя > повітах Східньої Галичини Про карні погроми поліції 
гвіт пулі буде призначено албсртійського премієра Бравнлі. були теж масові труси, арешти на Волині й Поліссі не має до-
Вндно, що цю позицію пропонували йому моитреальські бан й побої, але тільки поліиійні. кладннх цифр. Відомі стали
мірі, але або до згоди не прийшло, або Бенет з цею про по- Звертає на себе увагу факт, тільки поодинокі випадки. Та вимагається законом,
зиціею не погодився. шо в селах близьких до рз не не тому, шо польські фаші- Далі Стирлинг каже:

Чекати на відповідь Бенета з Англії. Нарешії причина ленсько - польського кордоні стн поводилися на північних “Положення продуцентів
відповідь, що І РЯД Бенета гарантіє перед банкирами справи погрому ие чинено. іахідньо - українських зсмля\ пшениці завій таке саме, як Ьі ти JSopc тепер гиьо

КВІТ пул; - тимчасово... А слідом за цим опубліковано, то го В майні по не повних pojpa людяніше ніж у Східній Гали-, продуцентів фруктів ь Бряташ риться але пин.ьча-і 
.твою гвіт*пулевої центральної агенті продажу пшениці на:- хункжх знишеро цілком коло чни|- а з тої причини, шо Во- Коломбії. Кооперативний пул
начено Дж. МекФарленда, який по кількох днях свого мазне 1,000 кооперативних й читаль- линь 1 Полісся обставлено до- стане лише вигідним засобом Деяким керовникам гвіт пу- напрямі торгу’ з банкирами ç
чення проголосив нову політику гвіт пулу, якою віддав гвіт нянях домів. Селянських та кладно польсько - петлюрів- згромаджування всіх проду- ту відобрано мову. В Г. Бойл. Монтреалі та Ню Порку, лере-
пул в руки капіталістичних збіжевнх спекулянтів, в руки бан дрібиомішанськнх хат упало ськон» дефензивою і з відтам цгнт|в в одну велику овечу чс- менеджер албсртійського гвіт говорюючи одночасно по те-
кирів і збіжевої біржі. ^ жертвою уланів і поліції біля нелегко про дістатися правді. реду, де спекулятори зможуть пулу, коли його запитано, чи лєфону з Ьенетом в Англії

Щоб зрозуміливіше було нам, що зробив МекФарленд і чо- 500. Забрано в збіжжю яринм ..... вигідніше їх стригти, якщо по- бу де фармерів звільнено від Так капіталісти спіймали v
.му, то перше треба нам знати, хто є самий МекФарленд. й господарських знарядів ра- Член організації, шо ие читає літика МекФарленда буде пе- контрактового зобовязаиня,- свої руки канадійських фарме-

МекФарленд це бувший голова Алберта Пасифік Грейн зом більше ніж на 10 мільйе- своєї газети, подібний до того реве дена в життя". відмовився говорити. рів з їхнім пулом.
Ko иайбільїЖн збіжевої компанії в Канаді. Перебував він в нів польських злотих. € цілі господаря, що не оре своєї Далі Стирлинг оповідає вже •„* Вічна йому память!
Кедгарн, вітчимі Бенета. Бенет. як адвокат, був атвокатом зга- села, д» “карні загони" так ниви. ! зна» казочку про білого бю •

А тепер послухаймо, шо ка
жуть ті самі нулеві соловейки 
про призначення МекФарлен
да іі про його нову політику.

Перший про це заговорив 
Дж. Ф. Стирлинг, бувший до 
недавна директором публика Я підозрівав також, що щось 
ції Злучених Фармерів Канади, недобре було з гвіт пулом так 
який також проводив кампані- далеко, як два роки тому на- 

100-процентовим гвіт пу зад, судячи по мовчанці наших
Ніякої

виться, бо польська фашіст-
цего їхні спільники і у Великій 
Британії і всі вони хвалять пу
левих урядників за те, шо во
ни зробили своїм диктатором 
МекФарлеяда. Бо но суті 
МекФарленд зараз є повним 
диктатором пулу і вкапає над 
собою не керовників пулу, а іе 
директорів канадійських бан-

•II в.
тюрем як шпіонів.

У єю за 
лом. Він каже:ПОВНЕ Й ЦІЛКОВИТЕ РОЗВІНЧАННЯ 

ГВІТ ПУЛУ,
пулевих урядників, 
шкоди не було б, коли б си
стематично було викривано“Фармерів степових провін

цій продано гуртом (“at who
lesale") по дешевій ціні одним 
замахом, привязаних, як вони 
є, їхнім контрактом до гвіт 
пулу".

правду перед контрактовцями.
Я переконаний, шо спекуля

тивні елементи збіжевої біржі 
давно знали, шо станеться

ків
Коли ж йти по ниточці Д )ВІД НИНІ і ВІТ ПУЛ Є НІЧИМ ІНШИМ, ТІЛЬКИ АГЕНЦІЄЮ 

ЗБІЖЕВОЇ БІРЖІ И БАНКІВ. клубочка, то той клубочок за- 
* І веде нас аж до Великої Брита- 

Для цего, розуміється, 
Це правда. Ще ніколи ніхто комі, коли від нового року ko- rИТі1 за ниточкою Бсчіета 

не продавав такої величезної жмий фармер буде звільнений

Для мене не буде иеслодіван-

Бенет, МекФарленд, профе- 
громади людей, як цс зробили ВІД свого контрактового з об о- сир Свансон та інші економіч- 
керовники і віт пулу на розказ вязання. ці експерти, хоч провалилися
банкирів і Бенета. Ціла тра- Я сподіюся, шо наші фарме- (la , мисріялін.й конференції,
гедія з тої продажі для фар- РІ зрозуміють в чиїх руках є- то зате навязалн стосунки у
мерів якраз та. шб вони звяза- вони, коли йде мова про рим- Великій Британії (навіть до
ні контрактом, шо вони, хо- ки й кредити. Кожних виборів фракції їздив Бенет в справі 
чуть, чи не хочуть, мусять під- вони задоволялися ТИМ, ШО ПЦІЄНИЦІ) з покупцями пшени- 
корятися розуміється, "мі ділили самі себе міїк двома по- ці^ 3 великими млиновими 
сить", по скільки це від них лііичними партіями, які тво- „а’кіями.

рять одне велике товариство підтрнмкою 
для встановлювання цін і ви

ко V,-
заручи.іися їхньою 

для захоплення
, і ви пулу цілковито у свої рі
кизиску. A out е наслідок".

Комівояжерами ь це му були 
також лремієои -а.х.днил про
вінцій, які добивали в цему

''екФарт-нд см'ється А ц- Мупй.
і

гшшякяявшпя


